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一、將學校美化做為常態工作，進行校園環境美化及種植花 

木之執行及維護管理 
 

實施方式：1. 學校的校舍都是新的建築，教室的設備新穎，採光良好。 

           2. 校園花團錦簇，荷花池綠意盎然，百合花爭奇鬥艷。 

           3. 班級的教室會以綠色植物來布置與點綴，更添生動與活力。 

 

照片說明： 

校園一角 美麗的公共藝術 

教室綠化 新建校舍 

教室採光良好 草地澆水 
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二、安排教育行政人員及教師參加環境教育研習 

 

 

實施方式：1.於學期初公佈研習活動表給校內各同仁。 

           2.本校每年的淨灘活動，深受各界好評，也受邀參與大安鄉公所舉辦的環

境教育中表演。 

 

照片說明： 

 

淨灘活動 淨灘活動 

淨灘活動 淨灘活動 
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三、每天有集體時間進行望凝視，並全校正確執行 

 

 

實施方式：1. 根據本校望遠凝視實施計畫執行。 

2. 利用升旗時，帶領全校學生做望遠凝視及眼睛健康操。 

          3. 每天第二節下課播放「愛眼健康歌」，老師聽到音樂播放時配合實施。 

 
照片說明： 

 

望遠凝視—朝會時 望遠凝視—朝會時 
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望遠凝視—淨灘時 望遠凝視—戶外教學 
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四、設計避免近距離過度用眼的教學方法 

 

活動一： 

 

活動名稱 戶外教學 活動對象 國小三~六年級 

活動地點 大安海水浴場 活動時間 50 分鐘 

活動人數  

活動

單元 

1. 避免過度用眼的教學方式。 

2. 走出教室，迎向大自然。 

3. 從淨灘活動中學習資源回收與再利用的重要性。 

活動目標 教學過程 資源 時間 評量 

 一、引起動機 

大安鄉靠海，居民一直以來都以海維生，而

到海邊對學童而言就像回到童年的快樂時

光。 

二、活動過程 

1. 當天一早全校三~六年級學生由各班級任

老師帶隊，帶著夾子、手套、大垃圾帶等

清掃用具，到大門口前集合並整對。 

2. 隊伍由校長帶隊前往大安海水浴場。 

3. 到達目的地後，學童在事先圍起來的安全

範圍內開始淨灘活動。 

4. 活動中，學童走出教室不用長時間近距離

用眼，而且還從中學習到善用資源的英文

單字「resourcefulness」，善用別人忽略

或丟棄的物品及惜福的品格教育。 

三、結束活動 

學童帶著愉悅與充實的心情返校；此次活動

除了讓眼睛有機會看遠方之外，也於無形中

培養孩童善用資源的好品格。 

 10 分鐘 

 

 

 

 

30 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

此次活

動大成

功 

 

 

活動二： 

活動名稱 有 eye 真好 活動對象 國小五年級 

活動地點 活動中心 活動時間 20 分鐘 

活動人數  

活動單元 1. 避免過度用眼的教學方式。 

2. 體驗眼盲者在生活中的不便。 

活動資源 大垃圾桶(或紙箱)數個、各種顏色的球 
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活動目標 

一、 知道用眼睛去辨識物體落下的方位，並了解擁有良好視力在日常生活中的重要

性。 

二、 增進手眼協調及大小肌肉的發展。 

三、 可提供此教學活動給家長，培養良好的親子互動關係。 

教學過程 

一、 學童站在起始線並陸續丟擲所準備的球，到距離約 4公尺遠的大紙箱內。 

二、 第一次睜開眼睛丟，第二次矇上眼睛丟，時間各 20 秒。 

三、 分別計算睜眼和矇眼所投入紙箱的球數，以投入球數最多者獲勝。 

 

照片說明： 

 

有 eye 真好活動 有 eye 真好活動 

淨灘活動 淨灘活動 
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